

泉眼

“断头路”重灾区是怎样炼成的

雪樱

近日,市民反映历下区奥体中路附近的盛福庄片区环绕着断头路,通往市区的公交线路也比较少。负责该片区开发的相关部门负责人表示,片区内的花园东路已列入修整计划,中林路也将通到奥体西路。(见4月8日《齐鲁晚报》C09版)

市区“断头路”现象常见报端,但像奥体中路附近盛福庄片区如此集中的“重灾区”,尚属少见。从新闻中看,市民平日出行

像是闯关,遇到断头路只能绕道,而奥体中路上的中林路,快车道还被施工挡板阻隔,辅道往南又被一堵砖墙堵住,可谓“四面楚歌”。

据悉,盛福花园片区有十多个大型住宅区,可断头路为啥没人管呢?历下区国土资源运营管理中心负责人回复,道路只是临时道路,牵扯资金、征地拆迁多方面原因,表示“花园东路计划修整,中林路通到奥体西路。”市民无奈才求助媒体,而相关部门的答复,仍然没有给出详细的时

间表。

笔者分析,盛福片区断头路之所以顽固存在,既有历史遗留问题没有妥善解决,也有相关部门政绩观的跑偏,即建设规划筹备不够科学严谨,缺乏同步性和协调性,而日常管理严重滞后,怀揣侥幸,觉得此处没有领导经常过来检查,才会出现今天的尴尬局面。

民意倒逼断头路引起重视,只是第一步,相关部门理应深刻反思,严格整肃,追查断头路形成的原因和直接责任人,即便是

涉及多个部门,也应积极商讨,合力解决。最重要的是,应汲取教训,创建完善的政绩科学考核机制,从源头遏制断头路施工烂摊子,或其他道路施工乱象的发生,以重塑政府部门的公信力。

断头路与便民路,其实只有一步之遥。比断头路更要命的是背后断裂的责任,以及监管的坍塌。希望相关部门能够重视起来,尽快介入此事,并以此为契机,重拳治理市区尤其是偏僻地段的断头路,我们拭目以待,期盼断头路不再上新闻头条。

原生态

管好渣土车须从源头堵漏

赵鹏

据晚报8日C12版报道,白马山南路出现“拦路虎”一车渣土阻断交通10小时。其实,渣土乱倒的现象时有发生,在一些城郊结合部路段,特别是一些尚未完工的路段,渣土乱倒现象更是严重。对此类乱象的处罚力度也不可谓不大,市、区两级都有渣土管理部门,为何乱倒渣土现象还是时有发生,又如何有效避免渣土乱倒现象的发生呢?

目前,我市运营的正规渣土运输车辆要求五证齐全(驾驶员驾驶证、从业资格证、车辆行驶证、车辆道路运输证、渣土准运证),并对渣土车辆进行了编号和安装GPS定位装置。因此,载文中提到的渣土车是正规渣土运输车辆所为的可能性不大。正规渣土车不会犯这样的低级错误,因为对其追查很容易,而且一经发现便会永久取消其从业资格。

那么,新闻中提到的制造“拦路虎”的幕后黑手更有可能是无从从业资格的“游击队”所为。这些“游击队”单兵作战,昼伏夜出,打一枪换一个地方,他们甚至有专人专车跟踪渣土执法车辆,与渣土管理人员“躲猫猫”。

对这类车辆的检查和控制难度较大,只能在制约建筑工地上做文章,从源头上治理。渣土来源于建筑工地,工地一开工,渣土管理部门就要及时跟进,与工地签订渣土外运协议,对建筑工地需要外运的渣土计算出数量,对运输时间、路线、装卸地点作出明确规定,并对进入渣土外运时间段的建筑工地进行重点蹲守值班,这样就便于监督工地,杜绝其为节省外运成本而冒险将渣土运输交给“游击队”。另外,还要联合交警部门对渣土运输车辆严管严控,进一步规范渣土运输车辆的运营行为。

剪友吧

食物入诗啥味道,你来接龙吧

还在玩红包接龙、连连看吗?你out了。如今流行啥游戏,啥游戏既高大上还活跃脑细胞,答案是食物派诗接龙。

猪蹄、香蕉、牛奶等日常食物与诗歌“混合”,又会发生什么化学反应?一位高三网友最近爆料了她的同桌创作的诗歌,这些食物派诗作被放上网后,引发网友热议,也引来一些网友接龙创作。

看看这些富有想象力又让人垂涎欲滴的诗作吧:我说不吃猪肉/可我吃了猪蹄/女人/就是这么口是心非。喝香蕉牛奶时/联想到了/月亮在白莲花般的云朵里穿行……

看到这里,你是不是也跃

跃欲试,想到了一种食物,一种心情和态度,也想到了一首小诗。让生活中的一杯茶、一块巧克力、一块红烧肉等等,连同你的想象力、心情和态度,都加入食物派诗作吧。

即日起,本报剪子巷将发起接龙令,征集食物派诗作,将择优刊登这些食物派诗作,并付相应的稿酬。食物在你的创造下,会带给人什么全新的感觉呢?我们拭目以待。

您可以将诗作发送至邮箱qlwbjzx@163.com,还可以登录齐鲁晚报网(网址:www.qlwb.com.cn),关注齐鲁晚报新浪、腾讯官方微博及微信(微信号:qiluanbao002)参与互动。

本报小编们先接龙一下:

@龙凤

日暮斜阳
点上一盘家常土豆
遥想此时家乡
炊烟袅袅,徐徐饭香
百转千回,惆怅

@冠婷

第一天减肥
不吃肉
第二天减肥
不吃肉
第三天减肥
“老板给我来一盘红烧猪蹄!”
这不是吃肉
这是美容

@园园

每次看到她取到快递后
那闪亮亮的眼神
和利落的3秒钟徒手撕包裹
我就想到了
饿了三天的人
看到红烧肉时的表情

@小菲

你说
我是你的
好丽友
可是
我更喜欢做一只
苹果派

@皇帝

我好奇
什么是人生赢家
他告诉我
人生赢家就是
喝酸奶只舔盖儿



直降40000元
最低11.98万元起

想不到的 极度优惠

东风悦达起亚特别推出“极惠40000元”优惠活动
活动时间:2015年3月1日起



多样化折叠座椅



立体自发光式超级仪表盘



16寸镜面轮毂

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn

济南金万通
济南泰通济南市经十西路3566号
济南市历城区七里河路37号0531-87566868
0531-88929797济南安华
济南银达济南市历下区工业南路69号
济南市槐荫区张庄路38号(济南广友茶城东临)0531-82372298
0531-86397888

新狮跑

